

产业链条羽翼渐丰 转型升级扎实推进

聊城汽车及零部件产业挺进新赛道

□ 本报记者 胡磊 高田 本报通讯员 范磊

科技有限公司是聊城市汽车及零部件产业链的链主企业，企业在深耕传统车轮主业的基础上，抢抓新能源汽车零部件产业发展机遇，加速挺进“新赛道”。

自卸轻卡、风驰电动厢式物流车三大新能源车型，其动力强劲、续航里程长、承载强、智能化程度高，深受用户喜爱。

联合市发改委、工信局等部门出台《聊城市关于加快推动新能源汽车高质量发展实施方案》《聊城市推动新能源汽车下乡实施方案》等有关文件。

7月17日，在山东骏程金属科技有限公司的新能源汽车锻造车轮项目现场，一条生产线已完成了组装调试，即将启动试生产。

7月19日，在山东时风(集团)有限责任公司的商用车研究所内，时风电动汽车产业园商用车研究所所长孙刚告诉记者。

2024年3月，聊城市科学技术局制定了《汽车及零部件产业链2024年工作要点》，

12万人参与 聊城国际象棋文化节

□ 记者 高田 报道

本报聊城讯 7月20日，世界国际象棋联合会成立100周年庆祝活动暨7·20世界国际象棋日国际象棋文化节在聊城举行。

9家企业入选

省新材料领军企业培育库

□ 记者 薛良诚 报道

本报聊城讯 日前，省工业和信息化厅公示了2023年度山东省新材料领军企业培育库入库企业名单和50强企业名单。

据悉，对于入选培育库的企业，省工业和信息化厅将实现入库动态管理，加大对入库领军企业的培育力度，推动入库企业做优做强。

“阳光玫瑰”助农增收

□ 记者 薛良诚 通讯员 陈清林 郑轩 报道

本报阳谷讯 7月20日，阳谷县侨润街道国庙村果农正在科技特派员帮助下采摘“阳光玫瑰”葡萄(右图)。



“宣讲课堂”为宣讲员加油蓄能

□ 记者 胡磊 通讯员 周燕燕 报道 本报聊城讯 为进一步强化聊城理论宣讲工作，今年以来，聊城市委宣传部、市委讲师团联合开展了15期“宣讲课堂”。

省市宣讲相关领域的权威专家资源，实现了辅导更具多样性、高效性。师资库不仅包含聊城市委宣传部、市委讲师团的固有专家。

训主题紧跟实际工作需要，“缺什么补什么”。5月17日，“宣讲课堂”围绕即将开展的百姓宣讲大赛，结合宣讲员在实践中遇到的一些较为普遍的问题开设专题辅导。

求和时间安排，提前进行预约下单，讲师团为宣讲员量身打造个性化课堂设置。除了团队预约，一个人也可以开设宣讲课堂。

阳谷发展绿色农业构建多级种养循环体系

□ 本报记者 孙亚飞 本报通讯员 商贺 王华雷 刘来珂

7月5日，记者在山东凤祥股份有限公司建在阳谷县定水镇杨李李村的养鸡场鸡舍看到，每一层养殖笼下面都有一条滚动的传送带，将白羽鸡产生的粪便第一时间运往鸡舍外的鸡粪车。

元一800元。鸡粪的回收利用不仅保障了养殖场的环境卫生，更为公司增加了收益。

已建设两大粪污集中处理中心，构建起粪污“收储运”体系，在种植户与养殖户之间搭建起种养联结“桥梁”，有效破解了种养之间的成本、技术、运输距离等因素限制，打通了种养结合的关键堵点。

和微生物环境，提升耕地地力，深受种植户的欢迎。

东阿：优化生态环境保护生物多样性

□ 本报记者 高田 本报通讯员 徐涛

每逢春夏时节，东阿县洛神湖国家湿地公园便热闹了起来，翩跹飞舞的白鹭，抚育幼鸟的苍鹭，欢快游弋的水鸭……构成了一幅美丽的生态画卷。

在厂区发现了一只无法飞行的白头鹎，不知如何处置。张兵赶赴现场，将白头鹎送到了东阿县旺旺宠物医院，经宠物医生检查白头鹎身体并无大碍，只是产后体质虚弱。

东阿县林业发展中心还利用微信公众号、融媒体平台等形式和途径宣传爱鸟、护鸟的知识。在每年的“爱鸟周”和“野生动物保护宣传月”期间，组织形式多样的宣传活动。

馆，成为中小学生的热门打卡地。白天鹅、白鹭、牛背鹭、大鸨、短耳鸮……20多种常见鸟类被制作成了栩栩如生的标本。